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LA SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONOMICO DE LA ALCALDIA MUNICIPAL 

DE NIMAIMA CUNDINAMARCA 

 

 

ACTA N° 2 

 

Siendo las 9:00  am del día 13 de septiembre del 2022 se dio inicio la reunión con el consejo ambiental 

municipal, que tiene como objeto la aprobación de plan de acción municipal para los próximos 12 

años   

Orden del día  

• Bienvenida  

• Avances de la agenda ambiental Municipal y presentación de esta en la plataforma virtual.  

• Socialización del plan de acción, 

• Correcciones a él plan de acción acorde a cada área   

• Establecer los mecanismos de socialización de la agenda ambiental.   

• Compromisos y varios. 

 

Desarrollo de los temas 

 

Bienvenida  

 

 

El Coordinador ambiental German Andrés Ramírez Feo hizo la bienvenida al consejo ambiental 

municipal, agradeciendo su participación y se dispuso a nombrar el orden del día y el llamado de 

asistencia donde hicieron participes siete miembros del consejo, cumpliendo con el quórum para la 

toma de decisiones   

 

Avances de la agenda ambiental Municipal y presentación de esta en la plataforma virtual 

 

El secretario del consejo ambiental, se dispuso a dar a conocer los avances que se han desarrollado 

durante el trascurso de año en la plataforma virtual SIGAM, dando a conocer las últimas entregas y 

dando a conocer que este espacio se encuentra abierto para la comunidad, para verificar y aprender 

de nuestro municipio  

 

Socialización del plan de acción 

 

Para este ítem el secretario del consejo dio a conocer la importancia del plan de acción para el 

municipio, con el fin de identificar esas debilidades y potencialidades que se presentan, para la cual 

se desarrollaron unas líneas estrategias e indicadores que nos permite medir el nivel de 

cumplimiento, se presentan los programas, metas y actividades a desarrollar  

 

Correcciones a él plan de acción acorde a cada área   
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Acorde a la socialización los miembros del consejo realizaron las recomendaciones que se 

subsanaron en la reunión con el fin de que los aspectos tenidos en cuenta estuvieran focalizados y 

fuesen cumplibles durante los doce años  

 

 

Establecer los mecanismos de socialización de la agenda ambiental 

 

Dentro de los mecanismos de participación se opto por la socialización de esta mediante las redes 

sociales de la Administración municipal y ver la posibilidad de la corporación autónoma dentro de 

sus redes puede ayudar con la propagación de la información  

 

Compromisos y varios 

Elaborar un correo remitid a la corporación autónoma para solicitar de manera formal sea 

compartido la información del plan de acción ambiental y así hacer que la agenda ambiental sea 

vista por mas personas de la comunidad  

 

Con el desarrollo de los puntos anterior se dio por aprobado el plan de acción  por todos los 

miembros del consejo ambiental con sus correcciones correspondientes las cuales se hicieron en el 

momento de cada comentario  

 

 

 

Siendo las 10:20 am se da por terminada la reunión y socialización del plan de acción  

 

Evidencias  

 Fotografía 1.  
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Fotografía 2.  

 

Listado de asistencia  
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